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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZ
DE JULHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia dez do mês de julho do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal
de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do
Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos seguintes
Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan, Ângelo Gari
(Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly
Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da Mesa, o
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato
continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 03/07/2023 que após ser colocada para a
apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 1) Projeto de Lei nº 09/2023 de autoria do Poder Executivo que dispõe
sobre autorização de recebimento de doação com encargo e dá providências; 2) Projeto de Lei nº 10/2023 de
autoria do Poder Executivo que dá denominação de Loteamento Morada do Pantanal, e dá outras providências;
3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada
de diversas correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria
Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1) Projeto de Lei
nº 18/2023 de autoria dos Vereadores Zanon Lamunier, Adriana Nabhan e Ademir Peteca que institui e inclui no
Calendário Oficial de Eventos do Município de Coxim/MS o "DIA DO PESCADOR", e dá outras providências;
2)Projeto de Lei nº 09/2023 de autoria do Ver. William Meira que altera a denominação da Rua Dom Aquino para
rua Celso Lopes, localizada na Vila São Paulo, em Coxim-MS ; 3)Projeto de Resolução nº 05/2023 de autoria da
Vereadora Adriana Nabhan que institui, no âmbito da Câmara Municipal de Coxim-MS, a Comenda Amigo da
Primeira Infância, e dá outras providências". 4)Requerimento nº 66/2023 de autoria dos Vereadores Jefferson
Aislan e William Meira que requerem Moção de Pesar aos Familiares de Fabiana Oliveira Rocha;
5)Requerimento nº 67/2023 de autoria do Ver. Carlos Henrique que requer Moção de Congratulação Dr.
Claudemiro da Fonseca Filho; 6)Requerimento nº 68/2023 de autoria da Ver.ª Adriana Nabhan que requer Moção
de Congratulação para o senhor Vitor Anunciação Campos, carinhosamente conhecido como "Datinho.";
7)Indicações nº's 217, 218, 219, 220/2023 da Vereadora Adriana Nabhan e a última de iniciativa coletiva dos
Vereadores. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Jefferson
Aislan: 1) Solicita a Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a)Tapa-buracos na Rua Afonso
Costa Campos, dos Anjos e adjacências situadas no Bairro Senhor Divino; b) Tapa-buracos na rua Dama da
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Noite, Embaúba e adjacências situadas no Bairro Pequi I; Ver. William Meira: 1)Solicita a Mesa Diretora, que seja
elaborado um requerimento em conjunto com todos os vereadores para propor uma moção de pesar pelo recente
falecimento do cantor Castelo, integrante da dupla Castelo e Mansão.; Ver. Flavio Duarte: 1) Solicito ao
Deputado Estadual Paulo Correa, que viabilize recursos junto a bancada federal para compra de um ônibus para
atender aos moradores de Coxim-MS que vão até Campo Grande-MS para tratamento de saúde; 2) Solicita a
Secretária de Educação, que esclareça os motivos pelos quais o ônibus escolar não está realizando o transporte
dos moradores da região do Jauru. Ressalta-se que esse é o único meio de transporte disponível para os
populares que residem nessa localidade. Além disso, solicita-se encarecidamente que sejam empreendidos
esforços no sentido de encontrar uma solução para essa questão, em conjunto com o Prefeito Municipal, o sr.
Edilson Magro; 3) Solicita ao Secretário de obras, o patrolamento e o cascalhamento da Avenida Frei Cirino
próximo ao bar do Paraíba; 4) Solicita ao Prefeito Municipal de Coxim-MS, que seja emitida uma ordem de
serviço ao setor competente para que os cemitérios públicos, em especial o Cemitério Central, sejam mantidos
abertos durante o dia. Tal solicitação fundamenta-se nos pedidos dos moradores, sendo destacada a solicitação
especial da Sra. Cleonice. A medida visa atender às necessidades da comunidade, garantindo o acesso aos
cemitérios públicos em horário diurno, contribuindo assim para a conveniência e comodidade dos cidadãos; Ver.
Vilmar Vendrusculo: 1) Solicita a Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a)A construção de um
redutor de velocidade na rua Cândido José Vieira. O Ver. João do Posto somou a esta proposição; b) Tapa-
buracos na Avenida Luiz Gonzaga localizada no Distrito de Silviolândia; ; 6ª PARTE - ENTREGA DE MOÇÕES
DE CONGRATULAÇÃO: 1)Claudia Cristiane Aureliano - Ver. William Meira;2)Joyce Nery Andrade - Ver.
Marcinho Souza. Durante a cerimônia de entrega das moções de congratulação, os proponentes tiveram a
oportunidade de se pronunciar, destacando o mérito dos homenageados e as razões que levaram à concessão
dessa importante honraria. Os homenageados, por sua vez, expressaram sua gratidão pelo reconhecimento do
trabalho realizado;GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De acordo com o sistema de rodizio controlado
pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes
Vereadores: Abílio Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Carlos Henrique, Flavio Duarte, Zanon Lamunier,
João do Posto, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Jefferson Aislan. ORDEM DO DIA: Foram
apresentadas para a deliberação do Plenário e aprovadas por unanimidade após ampla discussão, as seguintes
matérias: 1)Projeto de Lei nº 04/2023 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração da Lei Orçamentária do Exercício de 2024 e dá outras providências; 2)Projeto de Lei nº 15/2023 de
autoria do Ver.Ademir Peteca que institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Coxim/MS o
"Campeonato de Pesca Esportiva - Galera do Taquari ", e dá outras providências; 3)Projeto de Lei nº 07/2023 de
autoria do Poder Executivo que institui o Programa de Recuperação Fiscal - REFIS 2023 no Município de Coxim
e dá outras providências; 4)Projeto de Lei nº 08/2023 com Emenda Modificativa e Subemenda Supressiva de
autoria do Ver. Angelo Gari que cria o "Programa Mata-Burro Rural"; e dá outras providências; 5)Projeto de Lei nº
11/2023 de autoria do Ver.William Meira que dispõe sobre a criação do "Selo Anticorrupção" a ser concedido pelo
Poder Executivo Municipal de Coxim às empresas que adotarem os programas de integridade; 6)Projeto de Lei
nº 08E/2023 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial ao orçamento
anual do exercício de 2023 e dá outras providências; 7)Projeto de Lei nº 10/2023 de autoria do Ver. Abilio Vaneli
que dispõe sobre a instalação de sistema permanente de vigilância e segurança nas Escolas Públicas
Municipais, Privadas de educação básica no âmbito do Município de Coxim e dá outras providências;
8)Requerimento nº 66/2023 de autoria dos Vereadores Jefferson Aislan e William Meira que requerem Moção de
Pesar aos Familiares de Fabiana Oliveira Rocha; 9)Requerimento nº 67/2023 de autoria do Ver. Carlos Henrique
que requer Moção de Congratulação Dr. Claudemiro da Fonseca Filho; 10)Requerimento nº 68/2023 de autoria
da Ver.ª Adriana Nabhan que requer Moção de Congratulação para o senhor Vitor Anunciação Campos,
carinhosamente conhecido como "Datinho."; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Ver. Flavio Duarte se inscreveu para
fazer alguns convites para a população coxinense. Por fim o Presidente agradeceu a presença de todos,
convidou-os para a Sessão Extraordinária prevista para o dia 13 de Julho e declarou encerrada a presente
reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na
forma regimental.

Justificativa
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